
Verslag Algemene Afdelingsvergadering (AAV) D66 Utrecht 20 november 2024 in Camping 

Ganspoort (Helling 87, 3523 CB) te Utrecht. 

 

1. Opening 

Voorzitter Anita Schmale heet alle 39 aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

 
2. Introductie Afdelingsprocedurecommissie (APC) 

De voorzitter introduceert de afdelingsprocedurecommissie. 

 

3. Vaststellen agenda 

De agenda is per acclamatie vastgesteld. 

 

4. Vaststellen notulen AAV 15 mei 2024  

De notulen worden zonder wijzigingen per acclamatie vastgesteld. 

 

5. Bestuursmededelingen 

● Vereniging 3.0 & nieuw Huishoudelijk Reglement 

● Studiereis Belfast 

 

6. Begroting 2025 

Penningmeester Robert Landheer geeft een toelichting op de begroting 2025. Enkele vragen 

vanuit de aanwezige leden worden beantwoord. 

 

⮚ Per handopsteken stemt de AAV in met de voorgestelde begroting voor 2025. 

 

7. Voorbereiding GR26 

 

Deelnamebesluit GR26 

De voorzitter geeft een toelichting op het deelnamebesluit en wat hierin geregeld wordt. Eén 

van de besluiten die voorligt aan het congres op 23 november, betreft het 

standaarddeelnamebesluit. Afdeling Utrecht wil (veel) eerder starten, dus het nu aan de AAV 

voorgelegde deelnamebesluit laat nog enkele punten open in afwachting van het landelijk 

voorgestelde standaarddeelnamebesluit. Dit betreft de termijnen voor kandidaatstellingen 

en stemmingen en de profielen voor kandidaat-lijsttrekker, kandidaat-raadslid en kandidaat-

wethouder. Deze onderdelen worden tijdens de voorjaars-AAV voorgesteld aan de leden en 

sluiten dan zo veel mogelijk aan op de landelijke lijn. 

 

Er was een amendement ingediend op het deelnamebesluit; het bestuur ziet dit als verrijking 

van het deelnamebesluit en neemt het graag op in de tekst van het deelnamebesluit dat ter 

besluit wordt voorgelegd. Dit voorstel wordt door de leden overgenomen. 

 

⮚ Per handopsteken stemt de AAV in met het voorgestelde deelnamebesluit voor GR26. 

 

Opdracht Verkiezingsprogrammacommissie (VPC) en voorstellen voorzitter en 

vicevoorzitter 

De politiek secretaris geeft toelichting op de opdracht van de VPC. De voorzitter en 

vicevoorzitter van de VPC – Hind Dekker-Abdulaziz en Tom Kunzler – stellen zich voor aan de 

leden. De vacatures voor overige leden van de VPC staan nog open. Enkele vragen vanuit de 



aanwezige leden worden beantwoord. In de tijdlijn voor publicatie van het 

conceptprogramma zal rekening gehouden worden met de tijdlijn voor kandideren op de 

lijst, zodat geïnteresseerden dit kunnen inzien. 

 

8. Behandeling evt. ingediende moties  

Er is één motie ingediend, deze wordt behandeld: ‘Werkgroepen betrekken bij behandeling 

lokale moties en amendementen’. De motie wordt verworpen. 

 

9. Updates vanuit Fractie, College, Provinciale Staten, Tweede Kamer en Jonge Democraten  

Vertegenwoordigers van bovengenoemde organen lichten de actualiteit toe, met 

uitzondering van de vertegenwoordiger uit de Tweede Kamer die verhinderd was. 

 

10. Update Opleiding & Talentontwikkeling 

Didi el Moussaoui, bestuurslid Opleiding & Talentenontwikkeling, geeft een update over de 

ontwikkelingen op gebied van dit terrein. Enkele vragen vanuit de aanwezige leden worden 

beantwoord. 

 

11. Rondvraag 

Robert: Bedankje voor Corwin van Schendel, scheidend voorzitter kascommissie. 

 

12. Aankomende activiteiten 

Overzicht van de komende activiteiten wordt getoond en toegelicht.  

 

13. Sluiting 

Voorzitter Anita Schmale bedankt iedereen voor aanwezigheid en inbreng en sluit de 

vergadering om 22:03 uur. 


